

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

27.02.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

321

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/ особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Коломійченко В.О.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ"
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 01054, м.Київ, м. Київ, вул. Михайла Коцюбинського, 1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 30637114
5. Міжміський код та номер телефону: +38 (044) 401-62-66
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: yv@vents.com.ua
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному вебсайті емітента

<https://prat.vents.ua/document-type/osoblyva-informacziya-pro-emitenta/>

(URL-адреса вебсайту)

27.02.2024

(дата)

ВІДОМОСТІ про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Ім'я особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5
27.02.2024	Звільнено	Заступник директора з якості	Сасс Олександр Степанович	0

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Найменування уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: директор ПрАТ "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ". Дата прийняття рішення: 27.02.2024р. Зміст та підстави рішення про зміну складу посадових осіб: заява посадової особи Сасса Олександра Степановича від 27.02.2024р. та наказ № 235-к від 27.02.2024р. про звільнення посадової особи Сасса Олександра Степановича з посади Заступника директора з якості шляхом переведення з 27.02.2024р. посадової особи Сасса Олександра Степановича на посаду Радника директора з якості. Відомості про посадову особу: Сасс Олександр Степанович, який займав посаду Заступника директора з якості, звільняється з 27.02.2024р. шляхом переведення на посаду Радника директора з якості. Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: перерозподіл працівників з метою ефективного їх використання та підвищення продуктивності праці. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 %. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини у посадові особи немає. Строк, протягом якого посадова особа перебувала на посаді - 6 (шість) місяців.

27.02.2024	Призначено	Заступник директора з якості	Акулов Антон Валерійович	0
------------	------------	------------------------------	--------------------------	---

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Найменування уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: директор ПрАТ "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ". Дата прийняття рішення: 27.02.2024р. Зміст та підстави рішення про зміну складу посадових осіб: заява посадової особи Акулова Антона Валерійовича від 27.02.2024р. та наказ № 236-к від 27.02.2024р. про призначення посадової особи Акулова Антона Валерійовича посаду Заступника директора з якості шляхом переведення з 27.02.2024р. посадової особи Акулова Антона Валерійовича з посади Керівника служби якості. Відомості про посадову особу: Акулов Антон Валерійович призначений на посаду Заступника директора з якості з 27.02.2024р. шляхом переведення з посади Керівника служби якості. Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: перерозподіл працівників з метою ефективного їх використання та підвищення продуктивності праці. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 %. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини у посадові особи немає. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: начальник відділу управління якістю, керівник департаменту якості продукції та послуг, директор з якості - ВТК, заступник Голови правління з якості.

27.02.2024	Призначено	Заступник директора з розвитку напрямку промислового холоду	Григоренко Андрій Олексійович	0
------------	------------	---	-------------------------------	---

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Найменування уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: директор ПрАТ "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ". Дата прийняття рішення: 27.02.2024р. Зміст та підстави рішення про зміну складу посадових осіб: заява посадової особи Григоренка Андрія Олексійовича від 27.02.2024р. та наказ № 234-к від 27.02.2024р. про призначення посадової особи Григоренка Андрія Олексійовича на посаду Заступника директора з розвитку напрямку промислового холоду шляхом переведення з 27.02.2024р. посадової особи Григоренка Андрія Олексійовича з посади Керівника департаменту кондиціонування та промислового холоду. Відомості про посадову особу: Григоренко Андрій Олексійович призначений на посаду Заступника директора з розвитку напрямку промислового холоду з 27.02.2024р. шляхом переведення з посади Керівника департаменту кондиціонування та промислового холоду. Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: перерозподіл працівників з метою ефективного їх використання та підвищення продуктивності праці. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 %. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини у посадові особи немає. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: керівник департаменту кондиціонування та промислового холоду.

27.02.2024	Призначено	Заступник директора з розвитку напрямку теплообмінників	Савоста Ігор Васильович	0
------------	------------	---	-------------------------	---

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Найменування уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: директор ПрАТ "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ". Дата прийняття рішення: 27.02.2024р. Зміст та підстави рішення про зміну складу посадових осіб: заява посадової особи Савости Ігоря Васильовича від 27.02.2024р. та наказ № 233-к від 27.02.2024р. про призначення посадової особи Савости Ігоря Васильовича на посаду Заступника директора з розвитку напрямку

теплообмінників шляхом переведення з 27.02.2024р. посадової особи Савости Ігоря Васильовича з посади Начальника цеху виготовлення рекуператорів. Відомості про посадову особу: Савоста Ігор Васильович призначений на посаду Заступника директора з розвитку напрямку теплообмінників з 27.02.2024р. шляхом переведення з посади Начальника цеху виготовлення рекуператорів. Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: перерозподіл працівників з метою ефективного їх використання та підвищення продуктивності праці. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 %. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини у посадової особи немає. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: начальник дільниці рекуператорів, начальник цеху виготовлення рекуператорів.

27.02.2024	Призначено	Заступник директора з розвитку побутової вентиляції	Сарієв Роман Булатович	0
------------	------------	---	------------------------	---

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Найменування уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення про зміну складу посадових осіб: директор ПрАТ "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ". Дата прийняття рішення: 27.02.2024р. Зміст та підстави рішення про зміну складу посадових осіб: заява посадової особи Сарієва Романа Булатовича від 27.02.2024р. та наказ № 237-к від 27.02.2024р. про призначення посадової особи Сарієва Романа Булатовича на посаду Заступника директора з розвитку напрямку побутової вентиляції шляхом переведення з 27.02.2024р. посадової особи Сарієва Романа Булатовича з посади Керівника проекту побутової, комерційної та промислової вентиляції. Відомості про посадову особу: Сарієв Роман Булатович призначений на посаду Заступника директора з розвитку напрямку побутової вентиляції з 27.02.2024р. шляхом переведення з посади Керівника проекту побутової, комерційної та промислової вентиляції. Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: перерозподіл працівників з метою ефективного їх використання та підвищення продуктивності праці. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 %. Володіє часткою в статутному капіталі емітента: 0 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини у посадової особи немає. Строк, на який призначено посадову особу: безстроково. Інші посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: керівник проекту побутової, комерційної та промислової вентиляції.